

抗美援朝老兵捐眼角膜

“今天下午2点，浙江绿城医院，有位参加过抗美援朝战争的老党员，要捐献眼角膜。”前天下午1点左右，眼角膜义务劝捐员朱强荣打进热线，一定要我们去看看，把这个春节里发生的感人故事告诉更多的人。

半个月内两次进ICU

捐助者名叫李有根，过了年刚好81岁。半个月前，李老因肝病住院。这段日子以来，他过得辛苦，与病魔做着斗争，曾两次进ICU。前天中午11点多，李老终因肺部严重感染去世。

前天下午1点半，记者赶到医院时，朱强荣已早早守候在ICU门口。

“太快了，老爷子走得实在太快了！”他感叹道。

老人已经去世，记者只有从朱强荣记录的照片和DV里，一睹曾经的音容笑貌。

照片上的李老穿红色羽绒

服，戴咖啡色帽子，满脸堆着笑容。那是1月19日的下午，朱强荣如约赶到老爷子住的小别墅，在老人家签下捐献眼角膜后拍下的照片。

没想到，李老没过几天就进了医院。而DV里的视频，是他住院后朱强荣看望他时拍的。

李老身边当时坐着老伴吴玉光，她一边给老人擦洗，一边聊着天。

“女儿们生意太忙，等公司稳定下来后，就可以经常来陪你了。”

“我高兴。我高兴。”

“你一定要挺过去，把身体养好，再多活几年，以后我们还要去伦敦小女儿家，去加拿大大女儿家。”

“好！好！”

老人曾经多次立功

李有根的家属随后赶到医院，分别是他的老伴、小女儿、外孙女，以及几位亲戚。

“我常年住在英国，每次回杭州都匆匆忙忙，以前也曾听爸爸提过要捐献遗体，但没仔细考虑。”小女儿李雪琳说，“听妈妈说，其实爸爸早在10多年前就有了这样的想法，只是从去年开始，态度特别坚决而已。”

作为女儿，因为工作的缘故，不能侍奉在父母左右，李雪琳和姐姐都觉得十分内疚。到了这个时候，为了让老父亲能走得安心，她们最终决定尊重爸爸的遗愿，支持他的决定。

“在我心中，父亲是伟大的，他的一生充满了传奇。我还帮他买过录音笔，想以后整理出一本他的回忆录。”李雪琳说。

李雪琳口中的父亲本出生在南星桥一带某富裕家庭，因不满上一代严重的重男轻女思想，十一二岁就离家出走。身无分文的他在街上游走时，不幸被拉去做劳工。

解放后他终于翻身做主，内

心充满了对共产党的感激。之后他就报名参加了抗美援朝。

李雪琳说：“爸爸在存下的几段录音里说，他当时是通讯兵，专门负责联络工作，还曾多次立功。”

一次，他背着通讯设备在战壕穿梭，眼看着同班的战友一个个倒下，但为了保证各方通讯的畅通，他硬是用身体把两根电话线连接起来。

将让两个人重见光明

在抗美援朝的战场上，李老是位铁铮铮的汉子。而到了生命的尽头时，老人依然是意气奋发的战士。不管是捐献角膜，还是捐献遗体，李老在生前说，他觉得自己对社会没什么大的贡献，能最后为社会做一点事情，他觉得不虚此生。

前天下午两点，浙江大学医学院的代表赶到医院，将李老遗体捐献的荣誉证书交到家属手中。老伴吴玉光双手捧着证书，看着证书上的名字，不禁嚎啕大哭：“老李，你是太好了。老李，你走得太快了……”整理好李老的遗容后，在场的人为李老开了个小型的追悼会，遗体随后被送到浙大医学院。

此时，宁波江东眼科医院的副院长吴国海早已在学校等候。只需少许时间，李老的眼角膜就被成功摘取。

“老人的眼角膜质量很好，我们已经用保鲜液保存。等找到合适的受捐对象，我们马上进行手术。我保证，老人的眼角膜会让两个人重见光明。”吴国海说。

据《今日早报》

中俄边界地震 吉林居民几乎没感觉

新华社长春2月18日电（记者周长庆）吉林省地震局证实，18日9时13分在中俄边界靠近吉林省珲春市的地方发生6.5级地震，震源深度为540公里。由于为深源地震，不会对地面造成太大影响。而且这一地区属于深源地震带，小震发生频率比较高，但对地面几乎没有破坏性。

记者向吉林省长春市、延边州和珲春市一些居民了解，他们几乎没有感觉到地震。吉林省政府应急办公室也说，尚未接到地震的伤亡情况报告。

安监总局： 重大事故信息 3小时内上报至总局

据新华社北京2月18日电（记者朱立毅）安监总局日前发出通报，要求进一步加强和改进生产安全事故信息报告和处置工作，重大和特别重大事故信息，各级安监部门和煤监机构要在事故发生后3小时内逐级上报至安监总局。

安监总局指出，要加强事故信息报告工作，全面提高生产安全事故信息报告的时效性。各级安监部门和煤监机构必须设立生产安全事故信息调度值班机构，建立健全安全调度值班制度，严格实行24小时不间断岗位值班，确保及时接报和处置生产安全事故信息。

重大和特别重大事故信息，各级安监部门和煤监机构接到各类生产安全事故信息报告后，要在事故发生后3小时内逐级上报至安监总局。

到五星电器开学装备一站购齐

本周，随着春节假期即将结束，商家又迎来学生市场的消费高潮。据了解，本周五星电器将携手通讯、数码3C品类，推出针对学生消费群体的经济实惠型产品，决战最后的寒促市场。外观精美、功能齐全、科技时尚的3C系列将成为本周五星促销的主推点，电子词典、复读机等学生电子产品更是全线放价，满足学生群体消费需求。

五星电器南京分部总经理黄寿宝介绍，“开学经济”迎来新一轮购机热潮，其中70%的手机销售来源于年轻的学生群体，诺基亚、索爱爱立信等年轻热衷的品牌更是销量一路攀升。

即日起，五星电器全场手机价格直降，学生凭有效证件购机满1000元可得50元充值卡。此外，五星联合联通推出“0元购机补贴”活动，预存600得1100，预存900得1700。购联想P707、P50、P82独家加赠电水壶、电磁炉。

此外，数码类产品5折起，学习类产品6折起，购学习机送开学大礼包，有护眼仪、书包、台灯、电子积木等礼品。

为抓住春节最后的消费高峰，五星进行新春让利大升级。传统大家电全品类联动，直降返券全部兼得。以旧

换新升级，在国家补贴基础上再让利最高10%（最高400元）并加送豪礼、返券等。购彩电、冰洗、厨具、热水器等大家电满12888元加赠价值3000元德国KND奢华餐具五件套。同时五星为消费者准备了丰富多彩的实用礼品，小到U盘、电热毯、电饭煲、电烤箱、豆浆机，大到数码相机、液晶彩电等。三星、三洋、松下、西门子、LG、海尔、美的等品牌均拿出明星产品进行优惠，最高降幅可达30%。此外，五星还采购了一批性价比高的特价机进行惠卖，几百元的双开门冰箱、千元左右的滚筒洗衣机限量供应。

零距离装饰虎年样板房火爆征集中 100平方家装特价1.28万元

零距离装饰首挡家装游击队终结价，以一个100²新房为例，三室一厅一厨一卫一阳台，装修总价只有128万元。在南京装饰市场实在是微乎其微。所选材料都是南京市场认可度极高的品牌，项目经理亲自把关，乳胶漆三遍（含墙面固化处理）

230²，腻子为宁兰腻子粉，面上熟胶粉，宁兰901建筑胶手工制而成，乳胶漆采用尚佳美涂士瑞士漆（500元/桶/7桶），瓷片铺设（含白水泥勾缝）60²，砌墙5m²，门窗共1.40米，高档防水处理9m²，无门衣柜5²，阳台地柜2米，高级塑钢扣板

吊顶10²，铝角线20米，油漆面45m²，木工板为145元/张，金押汗、绿等优等品，环保为欧洲E0级标准，此报价中还含有移门轨道、吊轮、门吸、铰链等五金，大理石挡水板一块，包水管2根，还包含灯具、洁具、龙头，不含进场安装、材料运输

费及上下楼、垃圾清运等费用。在价格方面我们严禁漏项报价，提供的报价预算与决算误差不超过1%，工程量按国标验收，不达标全额退款。延误工时一天50元罚款，工地十一级质量奖罚，十二级分项验收，拒不保写进合同，工时发现材料品质等级和

产品以次充好每项业主2000元一项。零距离装饰价格虽然很低，但仍能为您提供高标准服务，设计专人审核，全程跟踪服务，施工现场不住人、不烧饭，确保现场文明施工。实实在在为消费者提供优秀家装工程，活动期间送高档乳胶漆，用多少送多

少。三材满5000送500，按比例赠送促销除外，并承诺免费包送、包补、包退、包上下楼梯。切实为业主提供一站式终点省钱放心服务；售后质保二年质保，防水质保5年，终身成本维护等。

撰文 老邓



新春伊始，为感谢广大业主对零距离装饰公司的关爱与信任，特于本月开展虎年火爆让利活动，凡交纳定金的客户，双倍返还定金冲抵工程款。

免费咨询专线：51194575 / 51194576
形象生活设计专家大师现场为您解析

- 诚信的保障** 选装修，验收合格再付款，家装无忧；
- 先进的设计** 满足不同业主居家生活的全面需要；
- 品牌的材料** 选用目前南京家装市场品牌的装修材料；
- 良心的价位** 我们是赚取良心钱，“货”比三家您就知道。



零距离装饰
www.njzero.com

■咨询电话：51194575 / 51194576 / 86029021
■公司地址：江宁区东山街道宏运大道2288号名境雅筑55-12室
■公交路线：江宁5路、137路、东奥线到北沿路下；103到武夷花园东下。

本活动最终解释权归本公司所有

